

# 兩岸四地青年晉謁孫中山故居

發表宣言同心協力繼承歷史使命 維護兩岸和平港澳穩定



■粵港澳台青年領袖宣言儀式現場。

記者帥誠 攝



■兩岸四地聯席團長帶頭發表宣言。記者帥誠 攝

## 孫中山紀念郵票首發

香港文匯報訊 (記者 帥誠 中山報道) 昨日上午，紀念孫中山誕辰150周年活動現場還舉行了「孫中山紀念郵票首發儀式」暨「孫中山主題郵票展覽」開幕式，現場排起長龍。

據悉，這套紀念郵票一共4枚，是由清華大學美術學院教授吳冠英設計，北京郵票廠影寫版印製。這套郵票圖案內容分別為：孫中山故居紀念館、孫中山銅像、中山公園中山堂、中山紀念中學，全套面值5.40元。

郵票採用鋼筆淡彩的形式表現了孫中山故居紀念館、辛亥革命武昌起義軍政府舊址以及孫中山銅像、中山公園中山堂和中山紀念中學等元素。畫面以清新的筆觸、洗練的手法表現了孫中山先生生活和工作過的地方，以及各地人民對於孫中山先生的懷念之情。

首發儀式上，紀念郵票設計者吳冠英為集郵愛好者簽名。郵票設計者吳冠英教授是廣東中山籍人士，他曾為2008年北京奧運會設計吉祥物「福娃」。在這套紀念郵票中的「孫中山故居紀念館」和「中山紀念中學」兩枚郵票，吳冠英都是取材於中山本地元素。



■「孫中山紀念郵票首發儀式」暨「孫中山主題郵票展覽」開幕式。

記者帥誠 攝



■中山市各界紀念孫中山先生誕辰150周年大會現場。

記者帥誠 攝



■蔡冠深在紀念大會上發言。記者帥誠 攝

## 兩岸各界：堅持「九二共識」 反對「台獨」



■北京昨日舉行紀念孫中山座談會。

記者張寶峰 攝



■孫中山嫡孫孫武彥(右)與李大鈞嫡孫李建生握手。

記者張寶峰 攝

者，今天人們紀念孫中山先生誕辰150周年，最重要就是要記取他當年的臨終遺言——和平奮鬥救中國，而今天救中國最重要的就是兩岸統一，只有統一才是真正的救中國。

孫武彥說，目前中國分為「兩半」，所以最重要的大事就是統一，只有統一才是真正的救中國。這也是我們奮鬥的目標。因此兩岸關係必須堅持「九二共識」，堅持「一個中國」，反對「台獨」，這也是兩岸關係將來的康莊大道，我們必須為百年以來中華民族所殷殷期盼的中國夢、民族復興、國家統一而努力。

### 孫中山嫡孫：統一才能救中國

座談會上，孫中山先生嫡孫、中國國民黨中評委、全球孫中山同盟總會長孫武彥告訴本報記

## 紀念孫中山誕辰 洪馬齊喊國民黨加油



■洪秀柱昨日率黨員在「國父紀念館」向孫中山銅像鞠躬並獻花致敬。

中央社

## 台民衆轟當局擬進口日核污染食品

香港文匯報訊 綜合台灣媒體報道，台當局推出的「日本食品輸台公聽會」嘉義場次，昨日在嘉義縣舉辦，參加民眾質問：當局有責任要保障人民食品的安全，為什麼要民眾吃有風險的食品？

「日本食品輸台公聽會」嘉義場次，由當局「衛福部」食藥署副署長林金富主持，「行政院」食品安全辦公室主任許輔，以及農委會農糧署、經濟部、原能會等官員到場，另有專家學者列席。

現場很多民眾表達意見，包括質問當局「為什麼要民眾吃有風險的食

品？未來民眾健康出現問題，誰能負責？」民眾還質疑公聽會簡報只有正面意見，並無反面影響的意見。

許輔坦承辦理公聽會的宣傳不夠好，讓民眾產生疑慮，未來有類似公聽會，將進一步改善。林金富稱，針對福島縣以外的4縣市，改由高風險管控、逐批檢驗的方式，杜絕輻射污染食品進口，特定地區的高風險產品必須檢附官方產地證明、輻射證明雙證件。

另據報道，台南當天舉辦的公聽會有台南市議員率眾入場抗議，並與現場官員爆發激烈肢體衝突事件，公聽會在衝突中結束。

## 台東推套票優惠 催谷溫泉遊

香港文匯報訊 (記者 林舒婧 総合報道) 東北季風吹起，台灣台東縣政府配合「交通部觀光局」，推出季節限定旅遊優惠組合，以「台灣好玩卡—台東運動觀光限定」的形式，吸引赴台遊客。

台東縣溫泉開發已有百年歷史，數

量不僅是全台之多，涵蓋泉質類非常豐富。據了解，這一旅遊優惠組合，包含泡湯、巴士遊覽及相關紀念品優惠，其中溫泉項目有低於半價的優惠選項。同時配合月底將在台東舉行的島內最高級別職業衝浪賽事，推出結合「衝浪教學課程」及「衝浪用品租借」的衝浪套票。



■台灣青年在2016海峽兩岸青年人才專場招聘會上求職。記者賀鵬飛 攝

## 江蘇兩岸人才交流會 千名台青求職

這次活動由國台辦經濟局牽頭，全國青聯、江蘇省台辦、江蘇省人社廳、共青團江蘇省委、吳江區政府聯合舉辦，共有282家內外資企業提供招聘職位1,473個，招聘崗位4,269個，吸引了1,000多名台灣青年參與線上線下的招聘活動，其中到現場求職的台灣青年共800名左右，另外還有大約2,000多名大陸青年參加。

### 國台辦允拓寬台青就業渠道

國台辦經濟局局長張世宏在會上指出，這

次活動正是對台灣青年關切的具體回應，是促進台灣青年和大陸用人單位雙向選擇的有益嘗試，也是拓展台灣青年在大陸就業渠道的大膽探索，將對台灣青年來大陸發展產生重要推動作用。

張世宏強調，大陸各級政府部門要發揮政府政策的引導功能，在用人環境、整合資源、開拓雙向選擇渠道方面多做工作，要營造便利台灣青年在大陸工作和生活、維護台灣青年合法權益的氛圍，使台灣青年願意來、留得住、能發展。

這次活動正是對台灣青年關切的具體回應，是促進台灣青年和大陸用人單位雙向選擇的有益嘗試，也是拓展台灣青年在大陸就業渠道的大膽探索，將對台灣青年來大陸發展產生重要推動作用。

張世宏強調，大陸各級政府部門要發揮政府政策的引導功能，在用人環境、整合資源、開拓雙向選擇渠道方面多做工作，要營造便利台灣青年在大陸工作和生活、維護台灣青年合法權益的氛圍，使台灣青年願意來、留得住、能發展。